

1 декабря 2022 года в рамках Консорциума по взаимодействию школ с инженерной направленностью и одновременно являющимися ПАШ – школами, был проведен телемост на тему: « Мой город и его достопримечательности». Ребята из Калининграда, Новосибирска, Санкт – Петербурга и Уфы получили возможность представить свой город на немецком языке. Ученики не только рассказывали, также задавали вопросы и отвечали на них на немецком языке. Данное мероприятие было очень волнительным как для ребят, так и для учителей. Всё прошло просто замечательно. Наши лицеисты показали себя настоящими знатоками немецкого языка!!!



Ребята, которые приняли активное участие в данном мероприятии, получили сертификаты и приятные подарочки.





С 20 по 26 февраля 2023 года по всей России проводилась ежегодная образовательная акция «Tolles Diktat». Наш лицей традиционно в ней участвует. Этот год также не стал исключением. Учителя немецкого языка Иванов Артём Сергеевич и Малецкая Софья Станиславовна с энтузиазмом взялись за это дело и постарались провести данную акцию не только в старшем звене, но и среднем. Диктанты были разной степени сложности и справились ребята с ними тоже с разной степенью успеха. Но все получили хороший опыт написания диктанта на немецком языке.

Всего в лицее написали диктанты 133 ученика. Победителями диктанта стали Сухоуздова Анна, Голубкова Юлия, Дуюнова Алиса, Кириенко Элина и Чичев Даниэль, второе место заняли Заворина Ева, Мальцева Диана, Быкова Екатерина и Борзенкова Екатерина, а третье место заняли Дыманов Кирилл, Маругина Мария, Жданова Елизавета, Король Роман и Комиссарова Дарья. Поздравляем!!! Все победители получили дипломы!



